

Визит зарубежных журналистов в Бурабай

С мая по июль 2016 года Министерство иностранных дел Республики Казахстан и Клуб главных редакторов страны проводил третий международный конкурс «Казахстан глазами международных СМИ». Победителям данного конкурса по итогам рассмотрения жюри 60 заявок стали пять журналистов, представляющие Францию, США, Турцию, Иорданию и Россию.

Для победителей конкурса с 4 по 11 сентября Т. Г. организован визит в Казахстан. Награждение победителей — представителям ведущих СМИ «The Huffington Post», «The Washington Times», «The Jordan Times», «Енігат» состоялось 6 сентября в Министерстве иностранных дел Республики

Казахстан. С 7 по 9 сентября для журналистов организовали поездку в Акмолинскую область, в Щучинско-Боровскую курортную зону. Гостей разместили в отеле «Rixos Волгоое», который, кстати, выступил одним из спонсоров Международного конкурса МИД РК.

ние туризма Акмолинской области организовало обширный информационно-рекламный тур «Бурабай ли - жемчужина Казахстана». Журналисты, помимо природных достопримечательностей, посетили Визит-центр ТОО «Бурабай-Даму», музей природы, побывали на поляне Абылай-хана, ознакомились с архитектурно-культурным ком-

национальными баурсаками. Журналисты получили возможность осмотреть достоинства и привлекательности нашего края, а самое главное, запечатлеть на камеру уникальный природный ландшафт, что в дальнейшем послужит рекламой курорта Бурabay. Вечером состоялся официальный прием гостей администрации отеля «Rixos Begovoye».

предс-
водитель МИД РК Айман Ту-
ребекова выразила благо-
дарность за оказанное вни-
мание и организацию столь
обширной программы зна-
комства с туристским потен-
циалом пристоличного реги-
она.

**Подготовлено
по материалам
пресс-службы
Управления туризма
Акмолинской области.**

